



Knjaževački "Timomed" d.o.o. dobitnik je Velikog šampionskog pehara Novosadskog sajma na ocenjivanju kvaliteta pčelinjih proizvoda i opreme za pčelarstvo organizovanog povodom jubilarnog 80. Međunarodnog poljoprivrednog sajma u Novom Sadu od 18-24. maja 2013. godine. "Timomed" je nagrađen za vrhunski kvalitet i širok asortiman meda, preparata na bazi meda i drugih pčelinjih proizvoda, pčelarske opreme i pribora i proglašen za Šampiona kvaliteta u grupama proizvoda preparata na bazi meda i pčelinjih proizvoda za "kardio med".

Prilikom ovogodišnjeg ocenjivanja, Preduzeće za proizvodnju meda "Timomed" d.o.o. Knjaževac dobitnik je priznanja velika zlazna medalja za sve izložene proizvode: Bagremov med, Livadski, Cvetni med, Lipov med, Šumski med, Saće u medu, Med sa dodatcima, Šumski med sa selenom, Lipov med sa selenom, Kardio med, Med sa orasima, Med sa suvim voćem, Dijeteski proizvod Dijetmel, Dijetbel 2 sa hromom, Polen - cvetni prah, Propolis kapi, Propolis kapi za decu, Propolis sprej sa arnikom, Hrana za pčele pogača "Apitim O" i Pogača "Apitim C".

"Timomed" je učesnik Novosadskog sajma od 1998. godine i od tada redovno izlaže svoj proizvodni program i prezentira nove proizvode. Redovni je dobitnik je mnogobrojnih nagrada za asortiman i kvalitet proizvoda u grupi meda.

Osnovan 1989. godine kao Osnovna organizacija kooperanata sa 3 zaposlena, za 23 godine postojanja i uspešnog rada, prerastao je u Društvo sa ograničenom odgovornošću, sa 23 zaposlena i godišnjom preradom od preko 500 t meda.

"Timomed" organizuje proizvodnju primarnih pčelinjih proizvoda: meda, voska, propolisa, polena, matičnog mleča, obezbeđuje repromaterijal i hranu za pčele. Proizvodnja je delimično organizovana na sopstvenom pčelinjaku sa preko 500 košnica, a ostalo kod pčelara kooperanata.

Količine primarnih pčelinjih proizvoda koje su potrebne za angažovanje celokupnih proizvodnih kapaciteta nabavljaju se i otkupom od ostalih pčelara koji nisu direktni kooperanti, sa područja opština Knjaževac, Zaječar, Sokobanja i Negotin. Na ovaj način (sopstvena proizvodnja, količine ugovorene sa kooperantima i otkup od ostalih pčelara) u toku godine se obezbedi med u količini od oko 500 tona. Prikupljeni med se u proizvodnim pogonima "Timomed" – a klasifikuje (šumski, livadski, bagremov, lipov, cvetni med), prerađuje i u različitim pakovanjima plasira na domaće i inostrano tržište.

Osim meda, koji je osnovni proizvod, "Timomed" je na tržištu prisutan i sa drugim pčelinjim proizvodima. Tako se u trgovinama širom zemlje nalaze PROPOLIS KAPI, POLEN, DIJETMEL (proizvod koji predstavlja zamenu za šećer), DIJETBET med sa hromom i

DIJETBET 2 (namenjen dijabetičarima), EFERMED, i EFERMEL (dijetetski proizvodi obogaćeni organski vezanim gvožđem).

Iz proizvodnog programa čvrste hrane za pčele izdvajaju se pogače APITIM O, i APITIM S.

Svoju razvojnu strategiju "Timomed" bazira na prirodnim bogatstvima sa ekološki čistog područja Stare planine koje pokriva, sopstvenim proizvodnim kapacitetima i potrebama domaćeg i inostranog tržišta. "Timomed" radi na osvajanju proizvodnje novih dijetetskih i drugih proizvoda na bazi meda i lekovitog bilja, ali i na programu parafarmakologije i kozmetičkih preparata, kao i na povećanju broja košnica u pčelinjaku.

Pčelinjak "Timomed"—a prerastao je u Centar za selekciju i reprodukciju matica. U okviru centra vrši se i veštačka oplodnja matica.

Ispitivanje, unapređenje i kontrola kvaliteta proizvoda obavlja se po najvišim svetskim standardima u sopstvenoj laboratoriji, laboratorijama Veterinarskog instituta u Zaječaru, Instituta za higijenu i tehnologiju meda u Beogradu, kao i u akreditovanim laboratorijama za tržište EU u Nemačkoj.

Za dobar kvalitet pčelinjih proizvoda neophodno je korišćenje pravilne apitehnike i skladištenje meda u odgovarajućim uslovima. Zbog toga "Timomed" od svog osnivanja vrši edukaciju pčelara, uz angažovanje predavača, eminentnih stručnjaka iz naše zemlje i sveta.

Razvojni program i usvajanje najsavremenijih poslovnih, marketinških, organizacionih i tehnoloških rešenja pružiće dalji prosperitet i budućnost "Timomed"—u.



